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Referat fra møde i Sundhedsrådet d. 10. marts 2022 
 

1. Velkommen, kort præsentationsrunde og valg af ordstyrer 
Mødte begyndte med velkommen og en kort præsentationsrunde af de 
fremmødte deltage 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde og dagsorden 
Referat fra sidste møde blev godkendt. 
 

3. Skolesocialrådgiver Christine Sofie Marcher er med den første time og vil 
fortælle om sit arbejde i kommunen.  
Christines oplæg er sendt ud med referatet.  

 
4. Evaluering af rådets arbejde i perioden 2018 -2022 og beslutning om, 

hvordan vi afslutter samt overdrager til næste Sundhedsråd. 
Birgit fremlægger beretningen.    
Beretning er vedhæftet referatet. 

 
5. Sundhedsrådets næste valgperiode 

Det næste møde i Sundhedsrådet bliver onsdag d. 27. april. Til dette møde 
skal Sundhedsrådet konstitueres og der skal findes en ny formand. Det kan 
være en fordel at formanden har kendskab til relevante kommunalpolitiske 
sager. 
 
Fremadrettet er det hensigtsmæssigt, at formanden udarbejder 
dagsordenen sammen med sekretæren.  
 
Hvad optager de nye medlemmer: 
Else: Ensomhed og hvad kan man gøre for at opspore ensomme.  
Adam: Repræsenterer hospitalet. Der er potentiale i at styrke samarbejde 
ml. sektorerne.  
Helle: Repræsentant fra Ældrerådet. Efter mødet har Helle trukket sig som 
Ældrerådets repræsentant i Sundhedsrådet. Ældrerådets nye repræsentant 
i sundhedsrådet bliver Elin Olsen.  
Akhlaq: Sidder i KB, SSU, Kultur, Ældreudvalg. Og sidder i udsatterådet.      

 
6. Aktuelle kommunalpolitiske sager mm 

Følg venligst med i Albertslundposten og via kommunens hjemmeside.  

Forum: Sundhedsrådet 

Tid: Torsdag d. 10 marts 2022 kl. 17.00-19.00 

Sted: Køkkenalrummet, 2. sal Sundhedshuset 

Deltagere: Birgit Hauer, Tine Pernille Rytsel, Steffen Wegner Høyer, Else Andersen, 
Adam Blyme, Helle Sørensen, Akhlaq Ahmad,  Paw Østergaard Jensen 
Christine Sofie Marcher deltager som gæst 

Afbud: Lasse Crüger,  Helle Hulstrøm, Kira Willmarts, Eric Broberg,  Tina 
Messaoudi,  Fatih Arabaci,  Lunah Madelie Wiese Søndergaard 

Referent: Christina Skriver Klenø (sekretær for Sundhedsrådet) 
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7. Nyt fra Sundhedsområdet – kort fortalt  
.Formaliseret partnerskab med Vestskoven Gymnasium Albertslund. 
Gennem den 10-kommunale indsats Klar livet – uden røg og rusmidler har 
vi etableret et partnerskab med gymnasiet. Vi har længe haft et godt 
samarbejde, men nu foreligger der en underskrevet aftale, som viser at vi 
er fælles om at etablere sunde rammer for de unges sundhed og trivsel. 
Noget af det første vi er gået i gang med, er at få gennemført 
ungeprofilundersøgelsen, hvor vi kan bruge data til at kortlægge 
udfordringer og igangsætte kvalificerede indsatser.  Der er indhentet data 
om 1. og 2. elevernes sundhed og trivsel. I alt har vi fået flere end 560 
besvarelser. 
 
.Ungeprofilundersøgelsen er ligeledes blevet gennemført blandt alle 7., 8. 
og 9. klasser i Albertslund. 10. klassen har også besvaret undersøgelsen. 
Her er der kommet flere end 600 besvarelser.     
 
.Nye Nationale Sundhedsprofiler 2021 offentliggøres d. 10. marts 2022. De 
Regionale og kommunale offentliggøres d. 23. marts. Det kunne med fordel 
være et tema på et kommende møde i Sundhedsrådet.  
 
.Omorganisering af Børneliv i Sund Balance (BISB). Projektlederen er rykket 
over i Sundhedshuset. Dette betyder en tættere koordinering mellem BISB, 
udmøntning af Sundhedspolitikken og øvrige aktiviteter på 
Sundhedsområdet. 
 
.Cykelevent d. 23. marts 2022, hvor vi afholder cykelarrangement. Her 
indvies den nye supercykelsti ’Roskilde Ruten’, der er besøg af Tour de 
France karavanen og vi har premiere på Albertslund Kommunes nye 
cykelsang ’På stierne i Albertslund’.  

 
8. Eventuelt  

Sundhedsrådet er blevet inviteret med til Grøn Dag d. 7. maj fra kl. 10 – 14.  
Årets tema er Klimaplan 2050. Det favner de fleste med emner som 
klimatilpasning, natur og biodiversitet, mobilitet, cirkulær økonomi, 
bæredygtig byudvikling, genanvendelse & ressourcer og Verdensmålene.   
 

9. Næste møde  
Onsdag d. 27. april. 17.30-19.30 i Sundhedshuset Albertslund   
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